
Impossible Screw

EFFET
Le magicien tient un boulon à double tête ayant les deux pivots filetés de dimension différente :
l'un est plus grand et l'autre est plus petit. Maintenant, il enfile un écrou sur le petit pivot puis sur le
un plus gros ... la chose IMPOSSIBLE est qu'il utilise toujours le même écrou! En fin de compte, il
tend les deux pièces à un spectateur lui demandant de faire la même chose ... évidemment, il n'y
arrivera pas!
SECRET
L'un des deux boulons est gimmick, car son plus grand pivot y glisse pour laisser apparaître un
pivot plus petit identique à celui de l'autre côté du boulon. Cachez le boulon à double tête dans votre
main ou dans un tiroir de votre table. Prenez l’écrou (photo A) et le deuxième boulon (celui avec le
gimmick) le pivot coulissant - image B): placez maintenant l'écrou sur le plus gros pivot et
appliquez un peu de pression; vous réussirez incroyablement à visser le plus gros pivot sur l’écrou
(quelle fente est la plus petite): c’est parce que, comme expliqué précédemment, le grand pivot
coulisse à l'intérieur du boulon.
Maintenant, tout ce que vous avez à faire est d’échanger le gimmicked avec le boulon ordinaire
(image C), caché à l’arrière. en commençant, et vous pourrez tout donner à un spectateur.
Demandez-lui de répéter ce que vous avez vient de faire ... évidemment, il n'arrivera jamais à visser
les deux pivots sur le même écrou.


